
Витяг  
з протоколу № 4 

засідання кафедри економічної кібернетики  
економічного факультету 

Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника 

 

від 21 листопада 2024 року 

 

ПРИСУТНІ: Голова засідання − завідувач 
кафедри, д.е.н., проф. Дмитришин Л.І., 
к.е.н., доц. Пілько А.Д., к.е.н., доц. Русин 
Р.С., д.е.н., проф. Буртняк І.В., к.е.н., доц. 
Судук Н.В., секретар засідання – ст. 
викладач Кушнір О.С. 

 

СЛУХАЛИ: Про результати опитування стейкхолдерів ОП «Економіка». 
ВИСТУПИЛИ: Русин Р.С. про те, що з 07 жовтня 2024 року по 22 жовтня 

2024 року Центром забезпечення якості було проведено опитування по ОП 
«Економіка» серед  адміністрації, здобувачів (студентів), викладачів, 
випускників та роботодавців. В середньому оцінка ОП Економіка ОР бакалавр за 
всіма групами стейкхолдерів не є нижчою за 4 бали при максимальному балі 5. 

Здобувачі позитивно відзначили дану освітню програму. Роботодавці 
пропонують у більшій кількості на постійній основі проводити ярмарки 
роботодавців міста із пропозиціями. 

Здобувачі:  
оцінили здатність робити свій внесок у забезпечення  якості освіти (3.7/5); 
компоненти освітньої програми розробляються із залученням студентів 

(3.7/5); 
розклад моїх занять є ефективним та зручним (3.6/5); 
в університеті систематично оприлюднюють інформацію і сприяють 

працевлаштуванню своїх випускників (3.8/5); 
Адміністрація:  
студенти цієї освітньої програми отримують детальний відгук (зворотний 

зв’язок) про свою роботу та успішність (3.3/5); 
відгук який отримують студенти допомагає їм з’ясувати речі, які вони не 

розуміють (3.7/5); 
де можливо, кафедра здійснювала оцінку успішності у навчанні студентів 

із залученням більше ніж одного екзаменатора (3.6/5); 
наш університет має дієві офіційні процедури для розгляду скарг 

викладачів (3.7/5); 



академічна кар’єра в моєму навчальному закладі залежить передусім від 
успішності працівника як науковця та викладача (3.4/5); 

як у представника адміністрації, у мене є достатньо ресурсів, щоб 
ефективно виконувати свої обов’язки (3.7/5); 

наш університеті оприлюднює інформацію і сприяє працевлаштуванню 
своїх випускників (3.7/5). 

Випускники: 
на нашій освітній програмі діє активна асоціація випускників (3.6/5); 
наш університет регулярно оприлюднював актуальну, неупереджену та 

об’єктивну інформацію про зміни та діяльність, що впливають на мою освіту 
(3.8/5). 

Судук Н.В. зазначила, що результат опитування, наприклад, щодо 
дотримання академічної доброчесності в ПНУ (п.1.7-1.8 анкети) виявлено 
наступні результати: 

- п. 1.7. В університеті дотримуються академічної доброчесності та 
запобігають академічному шахрайству: Випускники – 4,8, Викладачі – 4,7, 
Здобувачі – 4,5, Адміністрація – 4,0. Середня оцінка - 4,50. 

- п. 1.8. В університеті ефективно діє Кодекс доброчесності: Випускники – 
4,6, Викладачі – 4,7, Здобувачі – 4,4, Адміністрація – 4,4. Середня оцінка - 4,53. 

 
При обговоренні даних результатів опитування науково-педагогічними 

працівниками кафедри запропоновано: 
1. Організувати регулярні семінари та зустрічі зі студентами для обговорення 

покращень освітньої програми. 
2. Розглянути можливість адаптації розкладу відповідно до потреб студентів, 

враховуючи їхні індивідуальні потреби та зручності. 
3. Збільшити кількість заходів щодо інформування студентів про можливості 

працевлаштування, включаючи запрошення представників компаній та 
організацію ярмарків вакансій. 

4. Розширити мережу випускників, організовуючи регулярні зустрічі та 
заходи для підтримання зв'язку з університетом. 

5. Постійно оновлювати інформацію на веб-сайті університету та в 
соціальних мережах для забезпечення доступу до найновіших даних. 
Звернутися до адміністрації щодо: 

• Запровадження регулярних зустрічей з викладачами та студентами для 
обговорення результатів та покращення зворотного зв'язку. 

• Збільшення кількості екзаменаторів, залучених до оцінювання, для 
забезпечення об'єктивності. 

• Підвищення прозорості процедури розгляду скарг, щоб викладачі та 
студенти були краще обізнані про свої права та можливості. 



УХВАЛИЛИ: врахувати пропозиції стейкхолдерів та запропоновані 
рекомендації ОП «Економіка» в поточному навчальному процесі та при 
наступному оновленні ОП «Економіка». 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:  «ЗА» -  одноголосно. 

                                                         «ПРОТИ» -   немає. 

 

Завідувач кафедри, 
д.е.н., професор        Леся ДМИТРИШИН 
 
Секретар, 
ст. викладач, к.е.н.       Олександр КУШНІР 

 
Підписи на паперовому варіанті документу 
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